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BORSA (VESPA 946)RED  (Vespa 946)RED bag  
cod. 606528M MSRP $810
KIT DI SUPPORTO   Mounting Kit  
cod. 606602M MSRP $610

Borsa in materiale sella, prodotta in Italia con tracolla a 
corredo e tasca interna con zip. Può essere facil-mente 
e rapidamente fissata al portapacchi posterio-re 
tramite bottoni automatici Tenax. Kit di supporto 
richiesto (606602M).

Premium leather Bag made in Italy and designed 
specifically by Emporio Armani for Vespa 946. logo 
zipper on Inner pocket. Quick fastening on rear rack 
through Tenax buttons. Mounting kit required 
(606602M). 

CUPOLINO              MSRP $510
Flyscreen
cod. 606604M with red brackets (shown)
cod. 1B000732 with grey brackets (optional)

Cupolino realizzato con lastra di alta qualità. Le aste 
di fissaggio sono realizzate in alluminio e sono finite 
come gli altri particolari di colore rosso del veicolo. 
Offre protezione al guidatore senza modificare l’este-
tica del veicolo.

Hi-quality impact resistant screen. Moulded 
aluminum brackets, same as the handlebar frame 
and saddle plate. Also Available in gray hardware 
version 1B000732.

TELO COPRIGAMBE
Leg Cover
cod. 605576M008            MSRP $270

Telo coprigambe in nylon spalmato e trapuntato, 
imbottito con materiale termico per garantire una 
perfetta protezione dagli agenti atmosferici nella 
stagione più fredda. Logo Vespa in metallo.

Leg cover in coated nylon and with thermal liner for 
impeccable protection against the weather during 
the coldest months of the year. Metal Vespa logo.

SUPPORTO MULTIMEDIA 
Multimedia support 
cod. 1B000582000VR            MSRP $277

Realizzato in alluminio CNC. Fissato sotto il telaio del 
manubrio. Kit spine USB in dotazione (presa USB + 
parte in plastica da allegare al veicolo) PSS.

CNC machined from billet aluminium. Fastened 
under handlebar frame. USB connection kit included 
(USB socket + plastic section fastened to vehicle) 
PSS 
compatible .
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BORSA PORTACASCO IN PELLE 
Helmet Bag - saddle real leather
cod. 605815M0PM              MSRP $878

Fatta a mano in vera pelle (stesso colore della sella), 
contiene il casco Vespa 946. Può essere facilmente 
fissata al portapacchi posteriore tramite automatici 
Tenax. Materiali e finiture fanno di questa borsa una 
parte naturale dello stile del veicolo.

Hand-crafted in genuine leather in same colour as 
saddle, for carrying the Vespa 946 helmet. Quick fa-
stening on the rear rack with Tenax fastener 
buttons. Features and materials make this bag the 
perfect complement to the style of the vehicle.

MOFFOLE
Handlebar Muffs 
cod. 605819M MSRP $135

Moffole impermeabili, con imbottitura termica per 
una perfetta protezione dagli agenti atmosferici e 
impreziosite dal logo Vespa in metallo. Rendono più 
confortevoli i tragitti nei periodi più freddi, mantenen-
do la comodità di utilizzo e la sensibilità sui comandi.

Waterproof hand warmers with thermal lining offering 
excellent weather protection and embellished with 
metal Vespa logo. Make riding more comfortable in 
cold weather without compromising control feel and 
usability.

TELO COPRIVEICOLO
Scooter cover
cod. 605924M       MSRP $358

Si tratta di un materiale lycra dalla perfetta aderenza, 
che permette alle forme meravigliose ed uniche di 
Vespa 946 di distinguersi.

Made from form-hugging Lycra, allowing the stunning 
and unique shape of the Vespa 946 to stand out.

VESPA MULTIMEDIA PLATFORM MSRP $297
MSRP $27cod. 606409M centralina / CPU 

cod. 1B000593 Kit Installazione / Installation kit

È un dispositivo che collega facilmente lo scooter 
allo smartphone , trasformandolo in un vero e pro-
prio computer di bordo, in grado di gestire tutte le 
informazioni relative al veicolo ed al viaggio. Kit di 
installazione richiesto.

A device for easy connection between scooter and a 
smartphone, transforming it into a functional on-bo-
ard computer, managing all vehicle and trip 
informa-tions. Installation kit required.

PIAGGIO SOUND SYSTEM 
cod. 605933M centralina / CPU MSRP $689
cod. 1D000622 Kit Installazione / Installation kit MSRP $81

È il nuovo sistema di New Sound sviluppato da Piaggio Innovation Research Center. Bluetooth, senza altoparlanti, 
suono prodotto da vibrazioni di “exciters’’ installati all’interno del corpo Vespa 946. Kit di installazione richiesto 
(1D000622).

The New Sound system developed by the Piaggio Innovation Research Center. This speakerless Bluetooth system 
uses “exciters’’ installed in the body of the Vespa 946 to generate sound. Installation kit required (1D000622).

CASCO VJ1 (946 VESPA)RED    MSRP $385
VJ1 946 (VESPA 946)RED Helmet
Un casco dalla linea inconfondibilmente Vespa! Dall’incontro tra Vespa e (RED)® nasce questo casco in una versione 
esclusiva dai dettagli raffinati. Il bordo cromato, l’interno estraibile in microfibra in tinta calotta ad alto assorbimen-
to e completo di rete tridimensionale, il visierino dark e le rifiniture in ecopelle abbinate al tessuto sella del veicolo 
rendono l’insieme particolarmente curato e ricercato. E’ un prodotto della collezione (VESPA)RED. Omologazione ECE 
22.05 / DOT. Made in Italy.

Unmistakeable Vespa style!  This helmet perfectly blends Vespa style with (RED)® inspiration in an exclusive, pre-
mium release.  Details include chrome trim, a 3-dimensional microfiber, high-protection removable lining in same co-
lor as the shell, an internal sun visor, and finishing details in eco-leather.  Part of the (VESPA)RED product collection.  
Homologation ECE 22.05 / DOT.  Made in Italy.

XS 606517M01RDOT

S 606517M02RDOT

M 606517M03RDOT

L 606517M04RDOT

XL 606517M05RDOT

cod. 606101M
MSRP $63

 KIT FISSAGGIO

cod. 606100M
MSRP $57 

Visiera interna
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T-SHIRT (VESPA)RED     MSRP $41
E’ realizzata in 100% cotone in tinta ad hoc, come il veicolo a cui si ispira e gli altri accessori a cui può essere 
abbinata. Stampata su ambo i lati, esibisce sul fronte l’iconica silhouette di Vespa 946, il modello Vespa più esclusivo 
votato alla perfezione estetica e tecnologica, giocando con la grafica del logo (VESPA)RED.

It’s made of 100% cotton and has the same customized color as the Vespa scooter and the other accessories. 
Printed on both sides, it has the iconic Vespa 946 – the most exclusive model dedicated to aesthetic and 
technological perfection - silhouette on the front, playfully mixed with the (VESPA)RED logo.

S 606532M001R
M 606532M002R
L 606532M003R

XL 606532M004R
XXL 606532M005R

XXXL 606532M006R

CAPPELLINO (VESPA)RED / (VESPA)RED  Cap 
cod. 606531M  MSRP $34

Uno speciale cappellino da baseball a 6 pannelli In 
tessuto 100% cotone, taglia unica, che si veste co-
modamente grazie alla confortevole regolazione con 
chiusura in metallo. La visiera è pre-curvata, il logo 
Vespa (RED) ricamato sul frontale e l’etichetta Jaquard 
cucita sul retro.

This special one size baseball cap composed by 6 pa-
nels and made of 100% cotton is comfortable to wear 
thanks to its metal buckle adjustable closure. The visor 
is pre-shaped, the Vespa (RED) logo embroidered on 
the front and the jacquard label sewed on the back.

TAZZA  (VESPA)RED /  (VESPA)RED  MUG 
cod. 606600M           MSRP $26

Lo stile inconfondibilmente Vespa, rappresentato dal logo bianco che campeggia come effige su questa tazza, 
diventa ancora più originale ed elegante grazie al connubio con gli stilemi di (RED)®. Realizzata 100% in ceramica 
verniciata color rosso con trattamento lucido.

The unique Vespa style, graphically represented by the white logo printed on this mug, is even more original and 
elegant thanks to the (RED)® graphics. Made of red painted polished ceramic.

BORSA IN COTONE  (VESPA)RED
(VESPA)RED textile shopper
cod. 606533M MSRP $41

In tessuto misto cotone/poliestere 245gr in colore 
rosso, ha dettagli di stile che la impreziosiscono, 
quali i manici bicolore con dettagli cuciti e 
l’etichetta a bandiera con ricamo

Made of 245gr cotton and polyester red fabric, 
it’s embellished by stylish details like the two-
colored sewed handles and the embroidered flag 
label.

Vespa 946Vespa 94610 11
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BAULETTO
Topbox  
cod. CM273343   MSRP $432

Bauletto verniciato completo di poggiaschiena, rivestito 
con materiale e finiture della sella. Design moderno, at-
tuale e in linea con le armoniose linee di Vespa. Capace 
di ospitare un casco integrale o due caschi jet.

Painted 42 L topbox , with backrest in the same material 
and finish as the saddle. Fresh, modern design comple-
menting the soft, flowing forms of Vespa. It can hold 
one full-face helmet or two jet helmets. Folding rack 
606525M must be purchased for installation.

PARABREZZA
Windscreen  
cod. 1B003406         MSRP $338

Parabrezza realizzato in metacrilato antiurto e 
anti-scheggia di alta qualità da 4 mm. Omologato 
appo-sitamente per questo veicolo, incrementa il 
comfort di guida e la protezione dagli agenti 
atmosferici integrandosi perfettamente nella linea 
di questa versione speciale.

Windscreen in shock-resistant, scratch-resistant 
4mm thick methacrylate. Vehicle-type approved. 
The large screen is wide enough to cover the 
rider's hands and extends to head level and offers 
ultimate protection against wind and rain while 
enhancing vehicle design. 

CAPPELLINO
Hat  
cod. 606677M                  MSRP $40

Cappello in cotone fresco e leggero con patch 
Vespa 6 Giorni frontale, chiusura con stripe ed 
anello, 100% chino cotton, taglia unica, logo 
Vespa ricamato sulla parte posteriore.

Light and fresh cotton hat with Vespa 6 Giorni 
patch on front, stripe&buckle rear fit regulation, 
100% chino cotton, one size, Vespa enbroidered 
logo on the rear side.

SACCA
Easy backpack  
cod. 606679M  MSRP $47

Sacca coulisse in 100% cotone canvas twill 240 g, 
stampa fronte e retro piatta ad acqua, dimensioni: 
altezza 45 cm larghezza 42 cm.

100% Cotton Canvas twill 240 gr light backpack, 
front & rear print with Vespa 6 Giorni Logo, 
dimensions: height 45 cm width 42 cm.

T-SHIRT
T-shirt  MSRP $60

T-shirt 100% cotone 170 gsm, taschino dello stesso tessuto della tshirt con patch 6 Giorni e stampa spessorata
Vespa 6 Giorni, costina smacchinata bicolore su collo e taschino, stampa sul retro spessorata, scritta Vespa e
stampa piatta ad acqua del veicolo.
100% cotton 170gsm T-shirt, Chest pocket in same fabric of the T-shirt with 6 Giorni patch and thic printed graphic, 
Bicolor edge on neck and front pocket, Vespa drawing print on the rear side with Vespa 6 Giorni logo in thic printed 
graphic.

S 606678M02G 
M 606678M03G 
L 606678M04G 

XL 606678M05G 
XXL 606678M06G 
3XL 606678M07G 

VERDE 6 GIORNI/6 DAYS GREEN
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           Portapacchi anteriore cromato 
Chromed front rack
cod. 1B001482           MSRP $350

Assieme al portapacchi posteriore cromato costitu-
isce un elemento estetico e funzionale, completa lo 
stile di Vespa e la rende ancora più unica. 

Used in conjunction with the chromed rear luggage 
rack, this stylish accessory complements the looks of 
the Vespa and makes it even more unique. 

          PORTAPACCHI ANTERIORE NERO 
Front rack black
cod. 1B001484            MSRP $392

Portapacchi anteriore nero opaco, aumenta la pos-
sibilità di carico completando il look di Vespa GTS 
Super.

Matte front luggage rack, which enhances carrying 
capacity while complementing the looks of the Vespa 
GTS Super.

BAULETTO VERNICIATO   MSRP $432

Painted Topb  ox

Bauletto verniciato completo di schienalino poggiaschiena, rivestito con materiale e finiture della sella. Design moder-
no, attuale e in linea con le armoniose linee di Vespa. Capace di ospitare un casco integrale o due caschi jet.

Painted 42 L topbox, with backrest covered using the same material and finish as the saddle. Fresh, modern design 
complementing the soft, flowing forms of the Vespa. It can hold one flip up helmet or two jet helmets. Folding rack 
606525M must be purchased for installation.

PORTAPACCHI POSTERIORE CROMATO       
Chromed Rear Rack
cod. 606525M            MSRP $405

Un “must have” degli Accessori Vespa. Il portapacchi 
posteriore cromato è, da sempre, un punto di riferi-
mento per il Cliente Vespa che desidera un accesso-
rio unico ed originale. La comoda ribaltina garantisce 
inoltre una buona capacità di carico.

A must-have Vespa accessory. The chromed rear 
luggage rack has always been a favorite among 
Vespa customers who want a unique and original ac-
cessory. The practical fold-down rack offers excellent 
carrying capacity. 

KIT PARTI CROMATE 
Chromed parts Kit
cod. 602959M       MSRP $810

Un kit che aumenta la protezione dagli urti della 
carrozzeria e arricchisce i contenuti estetici di Vespa 
GTS. Comprende portapacchi anteriore, perimetrale 
posteriore e paraurti parafango anteriore, tutti cro-
mati e con logo Vespa.

A kit offering protection for the bodywork against 
bumps and knocks while accentuating the looks of the 
Vespa GTS. Includes front luggage rack, rear outline 
guard and front mudguard bumper, all with chrome 
finish and Vespa logo.

SUPPORTO BAULETTO NERO  
Black Top box support
cod. 1B001909            MSRP $189

Il supporto bauletto nero opaco è un  accessorio funzio-
nale con grande attenzione all’estetica, per integrarsi 
in modo armonico con le linee del veicolo. Permette 
l’installazione del bauletto 1B000016* e la finitura nero 
opaco esalta la  grinta di Vespa GTS Super.

The matte black top box support is a functional acces-
sory with stylish looks to complement the designs of the 
vehicle.  It allows the smaller 32L 1B000016* topboxes 
to be mounted and the matte black finish accentuates 
the sports spirit of the Vespa GTS Super.

ROSSO PASSIONE
cod. CM273335

VERDE SPERANZA
cod. CM273332

BIANCO INNOCENZA
cod. CM273334

GIALLO GELOSIA
SUPER SPORT

 cod. CM273341

NERO LUCIDO
cod. CM273333

GRIGIO TITANIO 
SUPER SPORT

cod. CM273342

SUPPORTO BAULETTO CROMATO 
Top box chromed support
cod. 657081 MSRP $189

Il supporto cromato per il bauletto è un  accessorio 
funzionale, estetico e di design, che si integra in modo 
armonico nelle linee del veicolo. Permette l’installazione 
su Vespa GTS del bauletto 1B000016*. Cromature di 
elevata qualità garanitscono durata nel tempo.

The chromed top box support is a functional accessory 
which, designed with stylish looks to complement the 
designs of the vehicle.  It allows the smaller 32L 
1B000016* topboxes to be mounted on the Vespa GTS. 
The high quality chrome finishing ensures superior 
durability.

Vespa GTS SuperVespa GTS Super20 21
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TELO COPRIVEICOLO DA INTERNO 
Indoor vehicle cover
cod. 606334M MSRP $358

Telo copriveicolo da interno di qualità premium, 
modellato sulle linee Vespa e capace di ospitare gli 
ingombri di eventuali accessori. Logo Vespa®.

Premium quality indoor scooter cover, modeled on 
Vespa shape with openings for additional accessories. 
Vespa® logo.

TAPPETINO IN GOMMA 
Rubber Footmat
cod. 602734M MSRP $81

Tappetino in gomma antiscivolo e impermeabile. 
Colore nero con logo Vespa. Protegge la verniciatura 
della pedana e granatisce una buona aderenza.

Rubber mat anti-slip and waterproof. Black with 
Vespa logo. Protects the paintwork of the platform 
while offering excellent grip.

TELO COPRIVEICOLO DA ESTERNO  
Outdoor Vehicle cover 
cod. 605291M001 MSRP $203

Telo copriveicolo da esterno in materiale di alta 
qualità. È dotato di aperture per ospitare gli ingombri 
di eventuali accessori. Protegge il veicolo dagli agenti 
atmsferici e da eventuali graffi accidentali.

Outdoor vehicle cover in high quality material. With 
slits for protruding parts and accessories. Protects 
the vehicle against the weather and scratches.

SELLA SPORT
Sport saddle 
cod. 1B001823           MSRP $358

Nuova sella monoposto Sport per Vespa GTS Super. 
Combina due tessuti con impunture elettrosaldate 
sulla seduta. Cuciture bianche in contrasto. Bandieri-
na «logo Vespa» cucita sul lato posteriore. Cover 
anti-pioggia estraibile, installabile anche su Vespa 
GTS.

New Sport single seat saddle for Vespa GTS Super. 
Combining two different materials, with electro wel-
ded seams on rider seat area and white piping. Vespa 
logo banner embroidered on rear side. Extractable 
rain cover. Compatible with Vespa GTS.

Vespa GTS SuperVespa GTS Super26 27



ANTIFURTO SELLA-MANUBRIO 
Saddle-handlebar antitheft
cod. 605537M010          MSRP $263
Antifurto meccanico di estrema semplicità e como-
dità che ancora il manubrio al veicolo attraverso un 
sistema di fissaggio serrato alla scocca. Pratico, 
pulito, veloce, sicuro, comodo. 

Extremely simple and easy to use mechanical anti-
theft system which locks the handlebar to the vehicle 
with a fastener system fixed to the body. Practical, 
clean, fast, safe, comfortable. 

ANTIFURTO ELETTRONICO  MSRP $169 
MSRP $115

Electronical antitheft
cod. 582697 centralina / CPU
cod. 1D001795 kit installazione / Installation kit

Antifurto elettronico per Vespa GTS, il sistema  
plug&play permette la facile installazione all’interno 
del veicolo.

Electronic alarm for Vespa GTS. Quick and simple 
plug&play installation on vehicle.

TELO COPRIGAMBE 
Leg cover
cod. 605994M  MSRP $182

Pratico e di facile fissaggio allo scooter. Offre un’ot-
timale protezione dal freddo e dalla pioggia grazie al 
tessuto impermeabile e all’imbottitura termica. 
Coprisella estraibile e comoda apertura in prossimità 
del blocco di accensione.

Simple and quick to fasten to the scooter.  Made 
from waterproof fabric and with a thermal lining for 
excel-lent protection against the cold and rain. 
Integrated saddle cover and a usefull aperture near 
the ignition switch.

CINGHIE FISSAGGIO BAGAGLI 
Luggage belts
cod. 605511M MSRP $34

Le cinghie sono l’oggetto più utilizzato tra i vespisti 
per fissare il bagaglio al portapacchi anteriore e 
posteriore. Le cinghie Vespa sono particolarmente 
re-sistenti. Colore: blu navy. Dimensioni: 25 mm x 2 
mt.

The dedicated Vespista chooses straps to secure 
luggage to the front and rear luggage racks. Vespa 
luggage straps are particularly resilient. Colour: navy 
blue. Dimensions: 25 mm x 2 m.

SUPPORTO SMARTPHONE  MSRP $122
Smartphone Support
cod. 605923M004 (4,3”)
cod. 605923M005 (5,5”)

Supporto impermeabile per smartphone, pratico e 
robusto, con interni rivestiti con materiale resistente 
ai colpi. Si installa velocmente sull’asta dello specchio 
retrovisiore offrendo grande protezione al proprio 
dispositvo.

A practical and sturdy waterproof smartphone 
support, with impact resistant inner lining. Installs 
quickly onto the rear mirror stem and offers 
superlative protection for your device.

CATENA VESPA             MSRP $95
Vespa Chain 
cod. 606146M001 (110 cm - 2.61 Kg)
cod. 606146M002 (140 cm - 3.20 Kg)

Catena con arco in acciaio cementato da 12 mm, 
serratura con chiave reversibile, maglia a sezione 
quadra da 10 mm in acciaio anti-trapano e anti-gri-
maldello, copertura anti-umidità.

Chain with shackle in 12 mm diameter hardened 
ste-el, lock with reversible key, 10 mm square steel 
link drill-proof and pick-proof, moisture protection 

cover.

BLOCCADISCO VESPA  
Vespa Disc brake lock 
cod. 606143M MSRP $108

Bloccadisco con perno di chiusura da 5 mm di diame-
tro, serratura con chiave reversibile, corpo in acciaio 
speciale anti-trapano e anti-grimaldello, include borsa 
di trasporto e reminder.

Disck brake lock with 5 mm diameter lock pin, lock 
with reversible key, casing in special steel drill-proof 
and pick-proof, includes carrier bag and reminder.

ARCO VESPA
Vespa U-Lock   
cod. 606140M            MSRP $108

Arco in acciaio cementato di 14 mm di diametro, 
blindatura in acciaio cementato, doppio sistema di 
chiusura, chiave reversibile ad alta sicurezza.

U-bar lock in 14 mm diameter hardened steel,
hardened steel, double lock system, reversible high
security key.
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VESPA MULTIMEDIA PLATFORM MSRP $297
MSRP $128cod. 606409M centralina / CPU

cod. 605950M kit installazione / Installation kit

È un dispositivo che collega facilmente lo scooter allo 
smartphone, trasformandolo in un vero e proprio 
com-puter di bordo, in grado di gestire tutte le 
informazioni relative al veicolo ed al viaggio. Kit di 
installazione richiesto.

A device for easy connection between scooter and a 
smartphone, transforming it into a functional on-board 
computer, managing all vehicle and trip informations. 
Installation kit required.

Vespa GTS SuperVespa GTS Super30 31
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2018         
2017 cod. CM273312

2018         
2017 cod. CM273324

BAULETTO VERNICIATO      MSRP $432
Painted Topb  ox

Bauletto verniciato completo di schienalino poggiaschiena, rivestito con materiale e finiture della sella. Design 
moder-no, attuale e in linea con le armoniose linee di Vespa. Capace di ospitare un casco integrale o due caschi jet.

Painted 42 L topbox, with backrest covered using the same material and finish as the saddle. Fresh, modern design 
complementing the soft, flowing forms of the Vespa. It can hold one flip up helmet or two jet helmets. Topbox 
mounts to the GTS's standard equipment folding rack.

    MSRP $810  MSRP $257

    MSRP $270    MSRP $350 MSRP $189
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GRAFICHE “ELEGANCE” - ARGENTO/ORO     
“Elegance” stickers - Silver/Gold
cod. 606079M0001            MSRP $135

Il kit di grafiche “Elegance” è stato ideato e 
realizzato per impreziosire in modo rapido e 
semplice Vespa. Gli stickers si applicano sullo scudo 
anteriore e sulle fiancate. 

The “Elegance” graphics kit was conceived to let 
owners enhance the looks of their Vespa quickly and 
easily. Consists of decals applied to the front shield 
and flanks. 

ACCESSORI IN VERA PELLE              
Real leather accessories
cod. 1B001824 sella/saddle          MSRP $648
cod. 1B001660D00C2 schienalino/backrest  MSRP $367
Un tocco di eleganza in più: sella in vera pelle color testa 
di moro “made in Italy” di elevata qualità. 
Lo speciale trattamento protettivo a cui è sottoposta 
consente di mantenere un elevato livello di qualità nel 
tempo. Installabile anche su Vespa GTS Super.
An added touch of elegance: a saddle in dark brown 
superior quality genuine Italian leather. A special pro-
tective treatment keeps the saddle in excellent condi-
tion over time. Compatible with Vespa GTS  Super.

GRAFICHE “ELEGANCE” - ARGENTO/ANTRACITE
“Elegance” stickers - Silver/Dark Grey        
cod. 606079M0002            MSRP $135

Il kit di grafiche “Elegance” è stato ideato e 
realizzato per impreziosire in modo rapido e 
semplice Vespa. Gli stickers si applicano sullo scudo 
anteriore e sulle fiancate. 

The “Elegance” graphics kit was conceived to let 
owners enhance the looks of their Vespa quickly and 
easily. Consists of decals applied to the front shield 
and flanks. 

GRAFICHE “ELEGANCE” - ANTRACITE/NERO
“Elegance” stickers - Dark gray/Black         
cod. 606079M0003            MSRP $135

Il kit di grafiche “Elegance” è stato ideato e 
realizzato per impreziosire in modo rapido e 
semplice Vespa. Gli stickers si applicano sullo scudo 
anteriore e sulle fiancate. 

The “Elegance” graphics kit was conceived to let 
owners enhance the looks of their Vespa quickly and 
easily. Consists of decals applied to the front shield 
and flanks. 
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TELO COPRIGAMBE
Leg cover
cod. 605994M MSRP $182

Pratico e di facile fissaggio allo scooter. Offre un’ot-
timale protezione dal freddo e dalla pioggia grazie al 
tessuto impermeabile e all’imbottitura termica. 
Coprisella estraibile e comoda apertura in prossimità 
del blocco di accensione.

Simple and quick to fasten to the scooter.  Made 
from waterproof fabric and with a thermal lining for 
excel-lent protection against the cold and rain. 
Integrated saddle cover and a usefull aperture near 
the ignition switch.

TELO COPRIVEICOLO DA ESTERNO 
Outdoor vehicle cover
cod. 605291M001  MSRP $203

Telo copriveicolo da esterno in materiale di alta 
qualità. È dotato di aperture per ospitare gli ingombri 
di eventuali accessori. Protegge il veicolo dagli agenti 
atmsferici e da eventuali graffi accidentali.

Outdoor vehicle cover in high quality material. With 
slits for protruding parts and accessories. Protects 
the vehicle against the weather and scratches.

TAPPETINO IN GOMMA 
Rubber Footmat 
cod. 602734M  MSRP $81

Tappetino in gomma antiscivolo e impermeabile. 
Colore nero con logo Vespa. Protegge la verniciatura 
della pedana e granatisce una buona aderenza.

Rubber mat anti-slip and waterproof. Black with 
Vespa logo. Protects the paintwork of the platform 
while offering excellent grip.

SUPPORTO SMARTPHONE   MSRP $122
Smartphone Support
cod. 605923M004 (4,3”)
cod. 605923M005 (5,5”)

Supporto impermeabile per smartphone, pratico e 
robusto, con interni rivestiti con materiale resistente 
ai colpi. Si installa velocmente sull’asta dello specchio 
retrovisiore offrendo grande protezione al proprio 
dispositvo.

A practical and sturdy waterproof smartphone sup-
port, with impact resistant inner lining. Installs quickly 
onto the rear mirror stem and offers superlative 
protection for your device.

VESPA MULTIMEDIA PLATFORM MSRP $297
MSRP $128cod. 606409M centralina / CPU

cod. 605950M Kit installazione / Installation kit

È un dispositivo che collega facilmente lo scooter 
allo smartphone , trasformandolo in un vero e pro-
prio computer di bordo , in grado di gestire tutte le 
informazioni relative al veicolo ed al viaggio. Kit di 
installazione richiesto.

A device for easy connection between scooter and a 
smartphone, transforming it into a functional on-bo-
ard computer, managing all vehicle and trip 
informa-tions. Installation kit required.

CINGHIE FISSAGGIO BAGAGLI
Luggage belts
cod. 605511M MSRP $34

Le cinghie sono l’oggetto più utilizzato tra i vespisti 
per fissare il bagaglio al portapacchi anteriore e 
posteriore. Le cinghie Vespa sono particolarmente 
resistenti. Colore: blu navy. Dimensioni: 25mm x 
2mt.

The dedicated Vespista chooses straps to secure 
luggage to the front and rear luggage racks. Vespa 
luggage straps are particularly resilient. Colour: navy 
blue. Dimensions: 25 mm x 2 m.

ANTIFURTO SELLA-MANUBRIO       
Saddle-handlebar antitheft
cod. 605537M010    MSRP $263

Antifurto meccanico di estrema semplicità e como-
dità che ancora il manubrio al veicolo attraverso un 
sistema di fissaggio serrato alla scocca. Pratico, 
pulito, veloce, sicuro, comodo. 

Extremely simple and easy to use mechanical anti-
theft system which locks the handlebar to the vehicle 
with a fastener system fixed to the body. Practical, 
clean, fast, safe, comfortable.
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TELO COPRIVEICOLO DA INTERNO 
Indoor vehicle cover
cod. 605420M MSRP $203

Telo copriveicolo da interno di qualità premium, 
modellato sulle linee Vespa e capace di ospitare gli 
ingombri di eventuali accessori. Logo Vespa®.

Premium quality indoor scooter cover, modeled on 
Vespa shape with openings for additional accessories. 
Vespa® logo.



ANTIFURTO ELETTRONICO  MSRP $169
MSRP $115Electronical antitheft

cod. 582697 centralina / CPU
cod. 1D001795 kit installazione / Installation kit

Antifurto elettronico per Vespa GTS, il sistema 
plug&play permette la facile installazione 
all’inter-no del veicolo.

Electronic alarm for Vespa GTS. Quick and simple 
plug&play installation on vehicle.

CATENA VESPA MSRP $95
Vespa Chain 
cod. 606146M001 (110 cm - 2.61 Kg)
cod. 606146M002 (140 cm - 3.20 Kg)

Catena con arco in acciaio cementato da 12 mm, 
serratura con chiave reversibile, maglia a sezione 
quadra da 10 mm in acciaio anti-trapano e anti-gri-
maldello, copertura anti-umidità.

Chain with shackle in 12 mm diameter hardened 
ste-el, lock with reversible key, 10 mm square steel 
link drill-proof and pick-proof, moisture protection 

cover.

BLOCCADISCO VESPA  
Vespa Disc brake lock 
cod. 606143M MSRP $108

Bloccadisco con perno di chiusura da 5 mm di diame-
tro, serratura con chiave reversibile, corpo in acciaio 
speciale anti-trapano e anti-grimaldello, include borsa 
di trasporto e reminder.

Disck brake lock with 5 mm diameter lock pin, lock 
with reversible key, casing in special steel drill-proof 
and pick-proof, includes carrier bag and reminder.

ARCO VESPA
Vespa U-Lock
cod. 606140M       MSRP $128

Arco in acciaio cementato di 14 mm di diametro, 
blindatura in acciaio cementato, doppio sistema di 
chiusura, chiave reversibile ad alta sicurezza.

U-bar lock in 14 mm diameter hardened steel,
hardened steel, double lock system, reversible high
security key.

BORSA IN VERO CUOIO MARRONE             
Genuine brown leather bag
cod. 605887M00M            MSRP $695

Borsa di pregiata manifattura artigianale, 100% 
“Made in Italy” in vero cuoio. Può contenere un casco 
jet con visiera e si fissa velocemente al portapacchi 
con ribaltina.

Exclusive hand-crafted bag in genuine leather and 
made entirely in Italy. Large enough to carry a jet 
hel-met with visor, the bag fasten quickly to the fold-
down luggage rack.

BORSA IN VERO CUOIO NERO     
Genuine black leather bag
cod. 605887M00N            MSRP $695

Borsa di pregiata manifattura artigianale, 100% 
“Made in Italy” in vero cuoio. Può contenere un casco 
jet con visiera e si fissa velocemente al portapacchi 
con ribaltina.

Exclusive hand-crafted bag in genuine leather and 
made entirely in Italy. Large enough to carry a jet hel-
met with visor, the bag fasten quickly to the fold-down 
luggage rack.

CUFFIA IMPERMEABILE PER BORSA IN VERO CUOIO
Waterproof cover for genuine leather bag

cod. 605920M MSRP $34

Cuffia impermeabile per borsa in cuoio Vespa cod. 
605887M00M e 605887M00N.

Waterproof protection for bag of leather Vespa 
code 605887M00M and 605887M00N.
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SUPPORTO BAULETTO CROMATO 
Topbox chromed support 
cod. 1B000815 MSRP $189

Il supporto cromato per il montaggio del bauletto è 
un accessorio funzionale ma caratterizzato da una 
ele-vata attenzione all’estetica e al design per 
integrarsi in modo armonico con le linee del veicolo. 
Cromature di elevata qualità garanitscono durata nel 
tempo.

The chromed topbox support is a functional acces-
sory which has been designed with stylish looks to 
complement the forms of the vehicle perfectly. The 
high quality chrome finish ensures superior durability. 
Required for topbox installation.

PORTAPACCHI POSTERIORE CROMATO
Chromed Rear Rack
cod. 1B000789 MSRP $405

Assieme al portapacchi posteriore cromato 
costitu-isce un elemento estetico e funzionale, 
completa lo stile di Vespa e la rende ancora più 
unica. 

Used in conjunction with the chromed rear luggage 
rack, this stylish accessory complements the looks of 
the Vespa and makes it even more unique. Mounts 
leather bag to the rear.  Topbox requires fixed rack.

PORTAPACCHI ANTERIORE CROMATO
Chromed Front rack 
cod. 1B000832            MSRP $290

Altro “must have” degli Accessori Vespa che, assieme 
al portapacchi posteriore cromato, completa lo stile 
di Vespa e lo rende ancora più unico. 

Another must-have Vespa accessory which, when 
used in conjunction with the rear chromed luggage 
rack, completes the style of the Vespa to make it 
even more unique. 

BIANCO INNOCENZA
cod. 1B00001600BR

VERDE SPERANZA
cod. CM272921

ARANCIO TRAMONTO
cod. CM272923

BAULETTO VERNICIATO  MSRP $331 
Painted Topb  ox
Bauletto verniciato nel colore del veicolo. Design moderno, attuale e in linea con le armoniose linee di Vespa. Elevata 
capacità di carico in grado di contenere anche un casco integrale. Logo Vespa cromato in rilievo. Disponibile schie-
nalino da acquistarsi separatamente.

Topbox painted in same color as vehicle. Fresh, modern design complementing the soft, flowing forms of the Vespa. 
Generous 32 L carrying capacity - large enough for a flip up helmet. Ra  ised c  hrome Vespa logo. C  ompatible 
backrest available (sold separately). Fixed rear rack (sold separately) necessary for installation.

SCHIENALINO BAULETTO    MSRP $81
Topb  ox Backrest

Realizzato con il medeismo materiale della sella è un utile complemento del bauletto in grado di coniugare un 
elevato comfort per il passeggero e un elegante livello di finitura. 

M  ade with the same material as the saddle, this practical addition to the topbox combines superior passenger 
comfort with elegant looks. 

ROSSO PASSIONE
cod. 1B00001600R7

NERO/BLACK

2013-17   1B001189000N 
2018-up   CM273109

NERO LUCIDO
cod. 1B0000160090

GRIGIO TITANIO
SPRINT S

cod. CM272916

GIALLO GELOSIA
SPRINT S

cod. CM272924

PROTEZIONI PERIMETRALI ANTERIORI CROMATE
Chromed front protection bars 
cod. 1B000927 MSRP $203

L’uso delle cromature è, da sempre, una 
caratteristica di Vespa. Il perimetrale anteriore è in 
grado di coniu-gare un design elegante con una 
straordinaria protet-tività. Con una forte personalità,  
consente infatti di proteggere dagli urti la scocca del 
veicolo.

Chrome trim has always been used to accentuate the 
unmistakable character of the Vespa. The front shield 
guard combines elegant design with protection and 
contributes to the unique Vespa character, protecting 
bodywork elements against bumps and knock. 
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SUPPORTO BAULETTO NERO
Black Fixed  Topbox Support
cod. 606002M MSRP $176

 Il supporto nero per il montaggio del bauletto è un  
accessorio funzionale ma caratterizzato da una ele-
vata attenzione all’estetica e al design per integrarsi 
in modo armonico con le linee del veicolo. La finitura 
nera opaca si abbina perfettamete a Vespa Sprint.

The black top box support is a functional accessory 
which has been designed with stylish looks to 
complement the forms of the vehicle perfectly. The 
matte black finish complements the style of the 
Vespa Sprint to perfection. Required for topbox 
installation.

PORTAPACCHI ANTERIORE NERO
Black Front Rack 
cod. 606000M  MSRP $270 
Portapacchi anteriore nero opaco, aumenta la possi-
bilità di carico completando il look di Vespa Sprint.

Matte front luggage rack, which enhances carrying 
capacity while complementing the looks of the 
Vespa Sprint.

PROTEZIONI PERIMETRALI POSTERIORI CROMATE 
Chromed Rear Side Protection  
cod. 1B000928 MSRP $203

 Il perimetrale cromato posteriore è il naturale comple-
mento del perimetrale cromato anteriore. Protegge le 
fiancate del veicolo e la fanaleria posteriore e inoltre è 
in grado di rendere la Vespa unica e particolare.

The chromed rear guard is the perfect complement for 
the chromed front shield guard. Protects the flanks of 
the vehicle and taillights while giving the Vespa a 
unique touch.

PROTEZIONI PERIMETRALI POSTERIORI NERE
Black Rear Side Portection
cod. 1B001279           MSRP $189

 Il perimetrale nero opaco posteriore è il naturale 
complemento del perimetrale nero opaco anteriore. 
Protegge le fiancate del veicolo e la fanaleria poste-
riore e inoltre è in grado di rendere la Vespa unica e 
particolare.

The matte black rear guard is the perfect comple-
ment for the matte black front shield guard. Protects 
the flanks of the vehicle and taillights while giving the 
Vespa a unique touch.

PROTEZIONI PERIMETRALI ANTERIORI NERE
Black Front Side Protection
cod. 1B001271 MSRP $189
Il perimetrale anteriore nero opaco è in grado di 
coniu-gare un design sportivo con una straordinaria 
protet-tività. Il perimetrale, dalla forte personalità, 
consente infatti di proteggere dagli urti la scocca in 
metallo del veicolo. 

The matte black front shield guard combines sporty 
looks with extraordinary protection. The front shield 
guard contributes to the unique character of the Vespa 
while protecting metal bodywork elements against 
bumps and knock. 

PROTEZIONE PARAFANGO NERA
Black Mudguard Protection 

cod. 1B001282                     MSRP $74

Rifinitura nero opaco del parafango anteriore dal 
design semplice e sportivo.

Matte black front mudguard bumper with a simple, 
sporty design.

PROTEZIONE PARAFANGO CROMATA
Chromed Mudguard Protection
cod. 1B001121 MSRP $74

Rifinitura cromata del parafango anteriore dal 
design semplice ma elegante.

Chrome front mudguard trim with a simple but 
elegant design.

PORTAPACCHI POSTERIORE NERO
Black Folding Rear Rack
cod. 606001M MSRP $257
Portapacchi posteriore nero opaco, aumenta la pos-
sibilità di carico grazie anche alla comoda ribaltina e 
completa il look di Vespa Sprint.

Matte rear luggage rack, which enhances carrying 
capacity with a practical fold-down shelf, and comple-
ments the looks of the Vespa Sprint. Mounts leather 
bag to the rear.  Topbox requires fixed rack.
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GRAFICHE “SPRINT” - ROSSO
“Sprint” Stickers - Red 
cod. 605944M00R                                  MSRP $74 
Realizzato, per esaltare il carattere grintoso di Vespa 
Sprint, questo kit adesivi è realizzato in PVC di alta 
qualità in grado di resistere a lavaggi, agenti atmo-
sferici e raggi solari.

Created to accentuate the sporty character of the 
Ve-spa Sprint, this is a set of decals in high quality 
PVC resistant to washing, weather and sunlight.

GRAFICHE “SPRINT” - ARGENTO
“Sprint” Stickers - Silver
cod. 605944M00A  MSRP $74 
Completamento naturale di Vespa Sprint, questo kit 
adesivi è realizzato in PVC di alta qualità in grado di 
resistere a lavaggi, agenti atmosferici e raggi solari.

The perfect complement to the Vespa Sprint, this is a 
set of decals in high quality PVC resistant to 
washing, weather and sunlight.

GRAFICHE “SPRINT” - BLU
“Sprint” Stickers - Blue
cod. 605944M00B                                     MSRP $74 
Realizzato, per esaltare il carattere grintoso di Vespa 
Sprint, questo kit adesivi è realizzato in PVC di alta 
qualità in grado di resistere a lavaggi, agenti atmosfe-
rici e raggi solari.

Created to accentuate the sporty character of the 
Vespa Sprint, this is a set of decals in high quality 
PVC resistant to washing, weather and sunlight.

GRAFICHE “SPORT” - ANTRACITE/ARANCIO
“Sport” Stickers - Dark grey-Orange
cod. 606078M0002             MSRP $77 
Disegnato per esaltare il carattere grintoso di Vespa 
Sprint, questo kit adesivi è realizzato in PVC di alta 
qualità in grado di resistere a lavaggi, agenti atmo-
sferici e raggi solari.

Designed to accentuate the sporty character of the 
Vespa Sprint, this is a set of decals in high quality 
PVC resistant to washing, weather and sunlight.

GRAFICHE “SPORT” - NERO/ROSSO
“Sport” Stickers - Black/Red
cod. 606078M0001                      MSRP $77

 Disegnato per esaltare il carattere grintoso di 
Vespa Sprint, questo kit adesivi è realizzato in PVC 
di alta qualità in grado di resistere a lavaggi, agenti 
atmo-sferici e raggi solari.

Designed to accentuate the sporty character of the 
Vespa Sprint, this is a set of decals in high quality 
PVC resistant to washing, weather and sunlight.

GRAFICHE “SPORT” - ANTRACITE/ARGENTO
“Sport” Stickers - Dark grey/Silver  
cod. 606078M0003             MSRP $77 
Disegnato per esaltare il carattere grintoso di Vespa 
Sprint, questo kit adesivi è realizzato in PVC di alta 
qualità in grado di resistere a lavaggi, agenti atmo-
sferici e raggi solari.

Designed to accentuate the sporty character of the 
Vespa Sprint, this is a set of decals in high quality 
PVC resistant to washing, weather and sunlight.

CERCHIO POSTERIORE SPRINT 
Sprint Rear Rim  

cod. 605910M002 MSRP $216

Cerchio speciale realizzato con una specifica finitura 
bicolore per esaltare lo spirito sportivo di Vespa 
Sprint.

Special wheel with specific two-tone finish accentua-
ting the sports spirit of the Vespa Sprint.
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COPRISOSPENSIONE GRIGIO OPACO
Matt grey suspension cover    

MSRP $54cod. 606109M
Questo accessorio si abbina alla cornice strumento e 
al copristerzo grigio opaco rifinendo e 
personalizzan-do il look del veicolo.

Used together with the standard instrument frame 
and matte grey steering cover, this accessory enhan-
ces and personalises the looks of the vehicle.

COPRISTERZO NERO OPACO
Matt black steering cover     

MSRP $54cod. 606089M

Copristerzo nero opaco che esalta il look grintoso e 
sportivo del veicolo.

Matte black steering cover accentuating the decisive, 
sporty looks of the vehicle.

COPRISTERZO GRIGIO OPACO
Matt grey steering cover    

           MSRP $54cod. 606088M
Copristerzo grigio opaco che si abbina alla cornice 
strumento di serie personalizzando l’immagine del 
veicolo.

Matte gray steering cover for use with the 
standard instrument frame to personalize the looks 
of the vehicle.

CAVALLETTO LATERALE
Side stand    

MSRP $54cod. 1C000066
Cavalletto laterale verniciato a polveri - nero.  Facile 
da montare, garantisce stabilità allo scooter con 
una particolare inclinazione del veicolo.

Powder coated side stand - black.  Makes parking 
the Vespa Sprint a breeze.
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MOFFOLE
Handgrip Muffs    

MSRP $88cod. 605860M
Moffole impermeabili, con imbottitura termica per 
una perfetta protezione dagli agenti atmosferici e 
impreziosite dal logo Vespa in metallo. Rendono più 
confortevoli i tragitti nei periodi più freddi, 
mantenen-do la comodità di utilizzo e la sensibilità 
sui comandi.

Waterproof hand warmers with thermal lining offering 
excellent weather protection and embellished with 
metal Vespa logo. Make riding more comfortable in 
cold weather without compromising control feel and 
usability.

TELO COPRIVEICOLO DA ESTERNO
Outdoor Vehicle cover     

              MSRP $203cod. 605291M002
Telo copriveicolo da esterno in materiale di alta 
qualità. È dotato di aperture per ospitare gli ingombri 
di eventuali accessori. Protegge il veicolo dagli 
agenti atmsferici e da eventuali graffi accidentali.

Outdoor vehicle cover in high quality material. With 
slits for protruding parts and accessories. Protects 
the vehicle against the weather and scratches.

TELO COPRIVEICOLO DA INTERNO
Indoor Vehicle cover     

             MSRP $258cod. 606333M
Telo copriveicolo da interno di qualità premium, 
modellato sulle linee Vespa e capace di ospitare gli 
ingombri di eventuali accessori. Logo Vespa®.

Premium quality indoor scooter cover, modeled on 
Vespa shape with openings for additional 
accessories. Vespa® logo.

TELO COPRIGAMBE
Leg Cover   

             MSRP $203cod. 605576M010
Pratico e di facile fissaggio allo scooter.  Offre un’ot-
timale protezione dal freddo e dalla pioggia grazie al 
tessuto impermeabile e all’imbottitura termica. Copri-
sella estraibile e comoda apertura in prossimità del 
blocco di accensione.

Simple and quick to fasten to the scooter.  Made 
from waterproof fabric and with a thermal lining for 
excel-lent protection against the cold and rain. 
Integrated saddle cover and a usefull aperture near 
the ignition switch.

ANTIFURTO SELLA-MANUBRIO
Handlebar-saddle antitheft    

            MSRP $284cod. 605537M025 
Antifurto meccanico di estrema semplicità e como-
dità che ancora il manubrio al veicolo attraverso un 
sistema di fissaggio serrato alla scocca. Pratico, 
pulito, veloce, sicuro, comodo. 

Extremely simple and easy to use mechanical anti-
theft system which locks the handlebar to the vehicle 
with a fastener system fixed to the body. Practical, 
clean, fast, safe, comfortable. 

CATENA VESPA
Vespa Chain                   MSRP $95
cod. 606146M001 (110 cm - 2.61 Kg)
cod. 606146M002 (140 cm - 3.20 Kg)

Catena con arco in acciaio cementato da 12 mm, 
serratura con chiave reversibile, maglia a sezione 
quadra da 10 mm in acciaio anti-trapano e anti-gri-
maldello, copertura anti-umidità.

Chain with shackle in 12 mm diameter hardened 
ste-el, lock with reversible key, 10 mm square steel 
link drill-proof and pick-proof, moisture protection 

cover.

BLOCCADISCO VESPA
Vespa Disc brake lock     

MSRP $108cod. 606143M
Bloccadisco con perno di chiusura da 5 mm di diame-
tro, serratura con chiave reversibile, corpo in acciaio 
speciale anti-trapano e anti-grimaldello, include borsa 
di trasporto e reminder.

Disck brake lock with 5 mm diameter lock pin, lock 
with reversible key, casing in special steel drill-proof 
and pick-proof, includes carrier bag and reminder.

ARCO VESPA
Vespa U-Lock    

           MSRP $128cod. 606140M
Arco in acciaio cementato di 14 mm di diametro, 
blindatura in acciaio cementato, doppio sistema di 
chiusura, chiave reversibile ad alta sicurezza.

U-bar lock in 14 mm diameter hardened steel,
hardened steel, double lock system, reversible high
security key.
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ANTIFURTO ELETTRONICO E-LUX AUTOALIMENTATO
Electronic Alarm System E-Lux self powered 
cod. 602688M     MSRP $243

ANTIFURTO ELETTRONICO E-1 CON TELECOMANDO

Electronic Alarm System E-1 with remote control 
cod. 602689M                  MSRP $34 
cod. 602691M001 Kit installazione Vespa Primavera/
Sprint 50 4T - Electronic alarm installation kit for 
Vespa Primavera/Sprint 50cc 4 Str. MSRP $25

cod. 602691M003 Kit installazione Vespa Primavera/
Sprint  150 cc - Electronic alarm installation kit for Vespa 
Primavera Sprint 150 cc.   MSRP $41

BORSA IN VERO CUOIO MARRONE
Genuine Brown Leather Bag  
cod. 605887M00M            MSRP $695

Borsa di pregiata manifattura artigianale, 100% 
“Made in Italy” in vero cuoio. Può contenere un 
casco jet con visiera e si fissa velocemente al 
portapacchi con ribaltina.

Exclusive hand-crafted bag in genuine leather and 
made entirely in Italy. Large enough to carry a jet 
hel-met with visor, the bag fastens quickly to the fold-
down luggage rack.

BORSA IN VERO CUOIO NERO
Genuine black leather bag 
cod. 605887M00N            MSRP $695

Borsa di pregiata manifattura artigianale, 100% 
“Made in Italy” in vero cuoio. Può contenere un 
casco jet con visiera e si fissa velocemente al 
portapacchi con ribaltina.

Exclusive hand-crafted bag in genuine leather and 
made entirely in Italy. Large enough to carry a jet 
hel-met with visor, the bag fastens quickly to the fold-
down luggage rack.

CUFFIA IMPERMEABILE PER BORSA IN VERO CUOIO
Waterproof cover for genuine leather bag   
cod. 605920M  MSRP $34

Cuffia impermeabile per borsa in cuoio Vespa cod. 
605887M00M e 605887M00N.

Waterproof protection for bag of leather Vespa code 
605887M00M and 605887M00N.

BORSA INTERNA BAULETTO
Topbox Internal Bag 
cod. 605880M001           MSRP $135

Borsa interna bauletto utilizzabile come borsa fun-
zionale per portare con sé il contenuto e gli oggetti 
personali.

Inner bag for topbox, usable as a practical bag for 
taking the contents of the top box and other personal 
effects with you.

BORSA INTERNA BAULETTO
Topbox Internal Bag   
cod. 605880M002 MSRP $135

Borsa interna bauletto utilizzabile come borsa fun-
zionale per portare con sé il contenuto e gli oggetti 
personali.

Inner bag for topbox, usable as a practical bag for 
taking the contents of the top box and other personal 
effects with you.

SELLA SPORT
Sport saddle   
cod. 1B001822            MSRP $297

Sella monoposto dal look sportivo con trattamento 
idrorepellente e cuciture aperte a due aghi, nell’area 
seduta pilota. Bandierina «logo Vespa» cucita sul lato 
posteriore sinistro. Completa di una protezione anti-
pioggia, disponibile solo per versioni 150 cc. 

Sporty single seater saddle with water repellent 
treat-ment and double needle stitching in rider seat 
zone. Vespa logo banner embroidered on rear left 
hand side. Comes complete with rain cover. Only 
available for 150 cc versions.

TAPPETINO IN GOMMA
Rubber Footmat   
cod. 1B001079 MSRP $74

Tappetino in gomma antiscivolo e impermeabile. 
Colore nero con logo Vespa. Protegge la verniciatura 
della pedana e granatisce una buona aderenza.

Rubber mat anti-slip and waterproof. Black with 
Vespa logo. Protects the paintwork of the platform 
while offering excellent grip.
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BIANCO INNOCENZA
cod. 1B00001600BR

NERO VULCANO
cod. 1B0000160XN2

ROSA CORALLO
cod. CM272922

BAULETTO VERNICIATO     MSRP $331
Painted Topb  ox   
Bauletto verniciato nel colore del veicolo. Design moderno, attuale e in linea con le armoniose linee di 
Vespa. Elevata capacità di carico in grado di contenere anche un casco integrale. Logo Vespa cromato in 
rilievo.  Disponibile schienalino da acquistarsi separatamente.
Topbox painted in same color as vehicle. Fresh, modern design complementing the soft, flowing forms of the 
Vespa. Generous 32L carrying capacity - large enough for a flip up helmet. Ra  ised Chrome Vespa logo. 
C  ompatible backrest available (sold separately), fixed rear rack (sold separately), necessary for installation .

SCHIENALINO BAULETTO MSRP $74-95
Topb  ox Backrest   
Realizzato con il medeismo materiale della sella è un utile complemento del bauletto in grado di coniugare un 
elevato comfort per il passeggero e un elegante livello di finitura. 

Made with the same material as the saddle, this practical addition to the top box combines superior passenger 
comfort with elegant looks. 

SUPPORTO BAULETTO CROMATO
Top box chromed support  
cod. 1B000815 MSRP $189

Il supporto cromato per il montaggio del bauletto è 
un accessorio funzionale ma caratterizzato da una 
ele-vata attenzione all’estetica e al design per 
integrarsi in modo armonico con le linee del veicolo. 
Cromature di elevata qualità garanitscono durata nel 
tempo.

The chromed top box support is a functional acces-
sory which, has been designed with stylish looks to 
complement the shape of the vehicle perfectly. The 
high quality chrome finish ensures superior durability. 
Necessary for topbox installation.

PORTAPACCHI ANTERIORE CROMATO
Chromed front rack   
cod. 1B000832        MSRP $290

Assieme al portapacchi posteriore cromato costitu-
isce un elemento estetico e funzionale, completa lo 
stile di Vespa e la rende ancora più unica. 

Used in conjunction with the chromed rear luggage 
rack, this stylish accessory complements the looks 
of the Vespa and makes it even more unique. 

PORTAPACCHI POSTERIORE CROMATO
Chromed Rear Rack   
cod. 1B000789           MSRP $405

Un “must have” degli Accessori Vespa. Il portapacchi 
posteriore cromato è, da sempre, un punto di riferi-
mento per il Cliente Vespa che desidera un accesso-
rio unico ed originale. La comoda ribaltina garantisce 
inoltre una buona capacità di carico.

A must-have Vespa accessory. The chromed rear 
luggage rack has always been a favorite among 
Vespa customers who want a unique and original ac-
cessory. The practical fold-down shelf offers 
excellent carrying capacity. Not compatible with the 
topbox.

ROSSO PASSIONE
cod. 1B00001600R7

DARK BROWN MY18-up 
cod. CM273110

LIGHT BROWN MY18-up 
cod. CM273111

BLU MIDNIGHT 
 cod. CM272925

AZZURRO INCANTO
cod. CM272920

CAVALLETTO LATERALE
Side stand   
cod. 1C000074           MSRP $54

Cavalletto laterale verniciato a polveri. Facile da 
montare, garantisce stabilità allo scooter e consente 
di parcheggiare facilmente e rapidamente. 
Insostitui-bile nell’utizzo urbano del veicolo.

Powder coated side stand. This easy to fit accessory 
supports the scooter securely, for simpler, quicker 
parking. Indispensable for use in the city.
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VERDE PORTOFINO 
(TOURING)

 cod. CM272919

GRIGIO SETA (TOURING)
cod. CM272911
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PRDTEZIDNI PERIMETRALI ANTERIOR/ CROMATE 

Chromed front protection bars 

... 

PROTEZIONE PARAFANGO CROMATA 

Chromed Mudguard Protection 

PROTEZION/ PERIMETRALI POSTERIORI CROMATE 

Chromed rear protection bars 

PARABREZZA 
Windscreen 

CUPOLINO TRASPARENTE 

Transparent f/yscresn 

ACCESSORI IN VERA PELLE NERA 

Black real leather accessories 

,r.· • •  r;; 

ACCESSORI IN VERA PELLE MARRONE 

Brawn real leather accessories 
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    MSRP $203     MSRP $203     MSRP $235

     MSRP $74     MSRP $371     MSRP $965
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GRAFICHE “ELEGANCE” - ARGENTO/ORO
“Elegance” stickers - Silver/Gold
cod. 606077M0001  MSRP $128

Il kit di grafiche “Elegance” è stato ideato e 
realizzato per impreziosire in modo rapido e 
semplice Vespa. Gli stickers si applicano sullo scudo 
anteriore e sulle fiancate. 

The “Elegance” graphics kit was conceived to let 
owners enhance the looks of their Vespa quickly and 
easily. Consists of decals applied to the front shield 
and flanks. 

GRAFICHE “ELEGANCE” - ANTRACITE/NERO
“Elegance” stickers - Dark grey/Black
cod. 606077M0003 MSRP $128

Il kit di grafiche “Elegance” è stato ideato e 
realizzato per impreziosire in modo rapido e 
semplice Vespa. Gli stickers si applicano sullo scudo 
anteriore e sulle fiancate. 

The “Elegance” graphics kit was conceived to let 
owners enhance the looks of their Vespa quickly and 
easily. Consists of decals applied to the front shield 
and flanks. 

GRAFICHE “ELEGANCE” - ARGENTO/ANTRACITE
“Elegance” stickers - Silver/Dark grey
cod. 606077M0002 MSRP $128

Il kit di grafiche “Elegance” è stato ideato e 
realizzato per impreziosire in modo rapido e 
semplice Vespa. Gli stickers si applicano sullo scudo 
anteriore e sulle fiancate. 

The “Elegance” graphics kit was conceived to let 
owners enhance the looks of their Vespa quickly and 
easily. Consists of decals applied to the front shield 
and flanks. 

TELO COPRIGAMBE
Leg Cover
cod. 605576M010              MSRP $203

Pratico e di facile fissaggio allo scooter.  Offre un’ot-
timale protezione dal freddo e dalla pioggia grazie al 
tessuto impermeabile e all’imbottitura termica. Copri-
sella estraibile e comoda apertura in prossimità del 
blocco di accensione.

Simple and quick to fasten to the scooter.  Made 
from waterproof fabric and with a thermal lining for 
excel-lent protection against the cold and rain. 
Integrated saddle cover and a usefull aperture near 
the ignition switch.
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MOFFOLE
Handgrip Muffs
cod. 605860M   MSRP $88

Moffole impermeabili, con imbottitura termica per 
una perfetta protezione dagli agenti atmosferici e 
impreziosite dal logo Vespa in metallo. Rendono più 
confortevoli i tragitti nei periodi più freddi, mantenen-
do la comodità di utilizzo e la sensibilità sui comandi.

Waterproof hand warmers with thermal lining offering 
excellent weather protection and embellished with 
metal Vespa logo. Make riding more comfortable in 
cold weather without compromising control feel and 
usability.

TELO COPRIVEICOLO DA INTERNO
Indoor Vehicle cover 
cod. 606333M   MSRP $358

Telo copriveicolo da interno di qualità premium, 
modellato sulle linee Vespa e capace di ospitare gli 
ingombri di eventuali accessori. Logo Vespa®.

Premium quality indoor scooter cover, modeled on 
Vespa shape with openings for additional accessories. 
Vespa® logo.

TELO COPRIVEICOLO DA ESTERNO
Outdoor Vehicle cover 
cod. 605291M002              MSRP $203

Telo copriveicolo da esterno in materiale di alta 
qualità. È dotato di aperture per ospitare gli ingombri 
di eventuali accessori. Protegge il veicolo dagli 
agenti atmsferici e da eventuali graffi accidentali.

Outdoor vehicle cover in high quality material. With 
slits for protruding parts and accessories. Protects 
the vehicle against the weather and scratches.

ANTIFURTO SELLA-MANUBRIO
Handlebar-saddle antitheft
cod. 605537M025           MSRP $284

Antifurto meccanico di estrema semplicità e como-
dità che ancora il manubrio al veicolo attraverso un 
sistema di fissaggio serrato alla scocca. Pratico, 
pulito, veloce, sicuro, comodo. 

Extremely simple and easy to use mechanical anti-
theft system which locks the handlebar to the vehicle 
with a fastener system fixed to the body. Practical, 
clean, fast, safe, comfortable. 

BLOCCADISCO VESPA
Vespa Disc brake lock 
cod. 606143M    MSRP $108

Bloccadisco con perno di chiusura da 5 mm di diame-
tro, serratura con chiave reversibile, corpo in acciaio 
speciale anti-trapano e anti-grimaldello, include borsa 
di trasporto e reminder.

Disck brake lock with 5 mm diameter lock pin, lock 
with reversible key, casing in special steel drill-proof 
and pick-proof, includes carrier bag and reminder.

CATENA VESPA
Vespa Chain 
cod. 606146M001 (110 cm - 2.61 Kg)   MSRP $95
cod. 606146M002 (140 cm - 3.20 Kg)   MSRP $95
Catena con arco in acciaio cementato da 12 mm, 
serratura con chiave reversibile, maglia a sezione 
quadra da 10 mm in acciaio anti-trapano e anti-gri-
maldello, copertura anti-umidità.

Chain with shackle in 12 mm diameter hardened 
ste-el, lock with reversible key, 10 mm square steel 
link drill-proof and pick-proof, moisture protection 

cover.

ARCO VESPA
Vespa U-Lock
cod. 606140M             MSRP $128

Arco in acciaio cementato di 14 mm di diametro, 
blindatura in acciaio cementato, doppio sistema di 
chiusura, chiave reversibile ad alta sicurezza.

U-bar lock in 14 mm diameter hardened steel,
hardened steel, double lock system, reversible high 
security key.

ANTIFURTO ELETTRONICO E-LUX AUTOALIMENTATO
Electronic Alarm System E-Lux self powered
cod. 602688M     MSRP $243

ANTIFURTO ELETTRONICO E-1 CON TELECOMANDO

Electronic Alarm System E-1 with remote control 
cod. 602689M   MSRP $243

cod. 602691M001 Kit installazione Vespa Primavera/
Sprint 50cc  - Electronic alarm installation kit for 
Vespa Primavera/Sprint 50cc  MSRP $34

cod. 602691M003 Kit installazione Vespa Primavera/
Sprint 150 cc - Electronic alarm installation kit for Vespa 
Primavera Sprint 150 cc.   MSRP $30
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BORSA IN VERO CUOIO MARRONE
Genuine brown leather bag 
cod. 605887M00M          MSRP $695

Borsa di pregiata manifattura artigianale, 100% 
“Made in Italy” in vero cuoio. Può contenere un 
casco jet con visiera e si fissa velocemente al 
portapacchi con ribaltina.

Exclusive hand-crafted bag in genuine leather and 
made entirely in Italy. Large enough to carry a jet 
hel-met with visor, the bag fastens quickly to the fold-
down luggage rack.

BORSA IN VERO CUOIO NERO
Genuine black leather bag
cod. 605887M00N              MSRP $695

Borsa di pregiata manifattura artigianale, 100% 
“Made in Italy” in vero cuoio. Può contenere un 
casco jet con visiera e si fissa velocemente al 
portapacchi con ribaltina.

Exclusive hand-crafted bag in genuine leather and 
made entirely in Italy. Large enough to carry a jet 
hel-met with visor, the bag fastens quickly to the fold-
down luggage rack.

CUFFIA IMPERMEABILE PER BORSA IN VERO CUOIO
Waterproof cover for genuine leather bag
cod. 605920M   MSRP $34

Cuffia impermeabile per borsa in cuoio Vespa cod. 
605887M00M e 605887M00N.

Waterproof protection for Vespa leather bag code 
605887M00M and 605887M00N.

BORSA INTERNA BAULETTO
Topb  ox Internal bag
cod. 605880M002            MSRP $135

Borsa interna bauletto utilizzabile come borsa fun-
zionale per portare con sé il contenuto e gli oggetti 
personali.

Inner bag for topbox, usable as a practical bag for 
taking the contents of the topbox and other personal 
effects with you.

BORSA INTERNA BAULETTO
Topb  ox Internal bag
cod. 605880M001           MSRP $135

Borsa interna bauletto utilizzabile come borsa fun-
zionale per portare con sé il contenuto e gli oggetti 
personali.

Inner bag for topbox, usable as a practical bag for 
taking the contents of the top box and other personal 
effects with you.

TAPPETINO IN GOMMA
Rubber Footmat
cod. 1B001079    MSRP $74

Tappetino in gomma antiscivolo e impermeabile. 
Colore nero con logo Vespa. Protegge la verniciatura 
della pedana e granatisce una buona aderenza.

Rubber mat anti-slip and waterproof. Black with 
Vespa logo. Protects the paintwork of the platform 
while offering excellent grip.

Vespa PrimaveraVespa Primavera74 75



I capispalla sono i protagonisti del sofisticato ma accessibile 
palinsesto espressivo Vespa che, con ironia e irriverenza, 
combina praticità e funzionalità.

CAPISPALLA
JACKETS

Jackets are the main characters of of the Vespa elegant yet 
accessible expressive format that ironically and irreverently 
combines practicality and functionality.  
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Capispalla / Jackets Capispalla / Jackets

UOMO / MAN
S 606638M01B

M 606638M02B

L 606638M03B

XL 606638M04B

XXL 606638M05B

XXXL 606638M06B

S 606640M01R

M 606640M02R

L 606640M03R

XL 606640M04R

XXL 606640M05R

XXXL 606640M06R

Giubbotto in nylon resistente all’acqua, con fodera antivento in colore a contrasto. 
Dotato di zip water resistant e di dettagli catarifrangenti per una maggiore visibilità.

Gilet windstopper con paragola rimovibile e zip water resistant. 
Fit regolabile con bande laterali e dettagli catarifrangenti.

BOMBER V-STRIPES / V-STRIPES BOMBER

SMANICATO UNISEX/  UNISEX SLEEVELESS VEST

DONNA / WOMAN
S 606639M01V

M 606639M02V

L 606639M03V

XL 606639M04V

XXL 606639M05V

Jacket in water resistant nylon, with windstopping lining in contrasting color. 
Featuring a water resistant zipper and reflective details for a higher visibility.

Wind-stopping vest with removable neck detail and water resistant zipper. 
Adjustable fit with side straps and reflective details.
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Capispalla / Jackets

Giubbotto uomo e donna realizzato in pelle di vitello, con interno in fodera di cotone stampata. 
I capi sono lavati e cerati per conferire un effetto vintage.

Men’s and Women’s Bomber in calfskin leather and with inner liner in printed cotton. 
Garments are washed and waxed to give them a vintage look.

GIUBBOTTO VESPA IN PELLE / VESPA LEATHER JACKET

Classico giubbotto “bomber”. Esterno: 100% cotone popeline. Interno: 100% jersey con dettagli camouflage.

Classic bomber jacket. Exterior: 100% poplin cotton. Interior: 100% jersey with camouflage details.

GIUBBOTTO BOMBER BLU / BLUE BOMBER JACKET

UOMO / MAN
S 605871M02B

M 605871M03B

L 605871M04B

XL 605871M05B

XXL 605871M06B

DONNA / WOMAN
S 606369M2B

M 606369M3B

L 606369M4B

XL 606369M5B
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FELPE
Un capo fondamentale nell’abbigliamento del Vespista. 
Linee essenziali e grande qualità: è l’anima di Vespa.

A must-have garment in the wardrobe of any Vespista.
Essential lines and exquisite quality: the true Vespa spirit.

SWEATSHIRTS
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Felpe / Sweatshirt

FELPA V-STRIPES  / V-STRIPES SWEATSHIRT  
Felpa con cappuccio in neoprene e zip water resistant. Fodera antivento in colore a contrasto sul davanti e nel cappuccio. 
Dettagli patch ricamati catarifrangenti. 
Hoodie in neoprene with water resistant zipper. Anti-wind lining in a contrasting colour on the front and in the hood. 
Embroidered reflective patches.

Felpe / Sweatschirt

UOMO/MAN

S 606636M01B

M 606636M02B

L 606636M03B

XL 606636M04B

XXL 606636M05B

XXL 606636M06B

DONNA /WOMAN
S 606637M01V

M 606637M02V

L 606637M03V

XL 606637M04V

XXL 606637M05V
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POLO
Colore e moda: le polo attuali e di tendenza, 
esclusivamente Vespa.
Colour and fashion: contemporary, trendy 
polo shirts in exclusive Vespa style.

POLO SHIRTS
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Polo Polo

POLO V-STRIPES / V-STRIPES POLO SHIRT
Polo in 100% cotone con micromotivo jacquard, con dettagli a sorpresa: un bottone diverso dagli altri, 
il sottocollo stampato, i patch ricamati catarifrangenti, i profili a contrasto.
Polo in 100% cotton with jacquard micro motif. Surprising details: a different button, the printed undercollar, 
the reflective patches, the contrasting profiles.

DONNA /WOMAN

UOMO/MAN

S 606634M01B

M 606634M02B

L 606634M03B

XL 606634M04B

XXL 606634M05B

XXXL 606634M06B

S 606635M01B

M 606635M02B

L 606635M03B

XL 606635M04B

XXL 606635M05B
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POLO “VESPA LOGO” UOMO / MEN’S “VESPA LOGO” POLO SHIRT

POLO “VESPA LOGO” DONNA / WOMEN’S “VESPA LOGO” POLO SHIRT

Polo uomo a maniche corte in piqué. Tinta unita con logo Vespa ricamato e colletto a contrasto. 
Disponibile in due versioni colore: bianco/azzurro e azzurro/viola Taglie: S - M - L - XL

Men’s short sleeved polo shirt in piqué cotton. Solid colour, with embroidered Vespa logo and contrasting collar. 
Available in two colour versions: white/light blue and light blue/purple Sizes: S - M - L - XL

S 606230M01W

M 606230M02W

L 606230M03W

XL 606230M04W

BIANCO/WHITE

S 606230M01A

M 606230M02A

L 606230M03A

XL 606230M04A

AZZURRO/AZURE

S 606232M01W

M 606232M02W

L 606232M03W

XL 606232M04W

BIANCO/WHITE

S 606232M01X

M 606232M02X

L 606232M03X

XL 606232M04X

BORDEAUX

Polo donna con maniche corte in jersey elasticizzato. Tinta unita con logo Vespa ricamato e colletto a contrasto.
Disponibile in due versioni. Colore: bianco/viola e bordeaux/azzurro. Taglie: S-M-L-XL
Women’s short sleeved polo shirt in elastic jersey fabric. Solid colour, with embroidered Vespa logo and contrasting collar.
Available in two colour versions. Colour: white/purple and bordeaux/light blue. Sizes: S-M-L-XL

Polo Polo

BIANCO/WHITE

5/6 606234M01W

7/8 606234M02W

9/10 606234M03W

Polo a maniche corte bambino in piqué. Tinta unita bianca con logo Vespa azzurro ricamato e colletto a contrasto. 
Disponibile in colore bianco e azzurro. Taglie: 5/6, 7/8, 9/10

Children’s short sleeved polo shirt in piqué cotton. Solid white, with light blue embroidered Vespa logo and contrasting 
collar. Available in white/light blue. Sizes: 5/6, 7/8, 9/10

POLO “VESPA LOGO” / “VESPA LOGO” POLO SHIRT
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T-SHIRT
Colore e moda: t-shirt attuali e di tendenza, 
esclusivamente Vespa.

Colour and fashion: contemporary, trendy 
T-shirts in exclusive Vespa style.
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T-SHIRT UOMO “70 YEARS YOUNG” / MEN’S “70 YEARS YOUNG” T-SHIRT

T-SHIRT DONNA “70 YEARS YOUNG” / WOMAN’S “70 YEARS YOUNG” T-SHIRT

Tshirt bicolore a manica corta, con stampa che celebra Vespa come icona del design italiano,
in morbido cotone antipiega. Regular fit.

Tshirt bicolore a manica corta, con stampa che celebra Vespa come icona del design italiano, 
in morbido cotone antipiega. Fit femminile e comfortevole.

VIOLA/PURPLE BIANCO/WHITE

T-Shirt

S 606509M01P

M 606509M02P

L 606509M03P

XL 606509M04P

XXL 606509M05P

XXXL 606509M06P

S 606509M01W

M 606509M02W

L 606509M03W

XL 606509M04W

XXL 606509M05W

XXXL 606509M06W

FUCHSIA

S 606511M01F

M 606511M02F

L 606511M03F

XL 606511M04F

Bicolor short sleeved t-shirt, printed with a graphic that celebrates Vespa as an Italian design icon, 
in soft anti-wrinkle cotton. Regular fit.

Bicolor short sleeved t-shirt, printed with a graphic that celebrates Vespa as an Italian design icon, 
in soft anti-wrinkle cotton. Feminine and comfortable fit.

T-SHIRT BAMBINO “70 YEARS YOUNG” / KID’S “70 YEARS YOUNG” T-SHIRT
Tshirt bicolore a manica corta, con stampa che celebra Vespa come icona del design italiano,
in morbido cotone antipiega. Regular fit.

BIANCO/WHITE FUCHSIA

T-Shirt

5/6 606513M01W

7/8 606513M02W

9/10 606513M03W

5/6 606513M01F

7/8 606513M02F

9/10 606513M03F

Bicolor short sleeved t-shirt, printed with a graphic that celebrates Vespa as an Italian design icon, 
in soft anti-wrinkle cotton. Regular fit.

94 95

MSRP $47

MSRP $47

MSRP $34



T-Shirt

T-SHIRT  UOMO V-STRIPES / MAN’S V-STRIPES T-SHIRT

T-SHIRT  DONNA V-STRIPES / WOMAN’S V-STRIPES T-SHIRT

DONNA /WOMAN

UOMO/MAN

XS 606633M01F

S 606633M02F

M 606633M03F

L 606633M04F

XL 606633M05F

T-Shirt

S 606632M01B

M 606632M02B

L 606632M03B

XL 606632M04B

XXL 606632M05B

XXXL 606632M06B

T-shirt in 100% cotone con applicazione di banda stampata. Patch ricamati con dettagli catarifrangenti. Fit classico.

T-shirt in 100% cotone. Patch ricamati con dettagli catarifrangenti. Dettaglio collo a contrasto.
Fit femminile e comfortevole.

T-shirt in 100% cotton with a printed stripe detail. Embroidered reflective patches. Regular fit.

T-shirt in 100% cotton. Embroidered reflective patches. Contrasting detail on the collar. Feminine and comfortable fit.
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T-Shirt

T-SHIRT “COLORS LOGO” UOMO / MEN’S “COLORS LOGO” T-SHIRT
T-shirt uomo con stampa logo Vespa a contrasto. 100% cotone pettinato.
Disponibile in tre versioni colore: azzurro, bordeaux, viola. Taglie: S - M - L - XL

Men’s T-shirt with contrasting printed Vespa logo. 100% combed cotton.
Available in three colour versions: light blue, bordeaux, purple. Sizes: S - M - L - XL

S 606229M01A

M 606229M02A

L 606229M03A

XL 606229M04A

AZZURRO/AZURE

S 606229M01X

M 606229M02X

L 606229M03X

XL 606229M04X

BORDEAUX

S 606229M01V

M 606229M02V

L 606229M03V

XL 606229M04V

VIOLA/PURPLE

T-SHIRT “COLORS LOGO” DONNA / WOMEN’S “COLORS LOGO” T-SHIRT
T-shirt donna con stampa logo Vespa a contrasto. 100% cotone pettinato.
Disponibile in tre versioni colore: verde, fucsia, viola. Taglie: S - M - L - XL

Women’s T-shirt with contrasting printed Vespa logo. 100% combed cotton. 
Available in three colour versions: green, fuchsia, purple. Sizes: S - M - L - XL

S 606231M01P

M 606231M02P

L 606231M03P

XL 606231M04P

ROSA/PINK

S 606231M01G

M 606231M02G

L 606231M03G

XL 606231M04G

VERDE/GREEN

S 606231M01V

M 606231M02V

L 606231M03V

XL 606231M04V

VIOLA/PURPLE
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T-Shirt

T-SHIRT “COLORS LOGO” BAMBINO / CHILDREN’S “COLORS LOGO” T-SHIRT
T-shirt bambino con stampa logo Vespa a contrasto. 100% cotone pettinato.
Disponibile in due versioni colore: verde/viola, azzurro/verde. Taglie: 5/6, 7/8, 9/10

Children’s T-shirt with contrasting printed Vespa logo. 100% combed cotton. 
Available in two colour versions: green/purple, light blue/green. Sizes: 5/6, 7/8, 9/10

5/6 606233M01A

7/8 606233M02A

9/10 606233M03A

AZZURRO/AZURE

5/6 606233M01G

7/8 606233M02G

9/10 606233M03G

VERDE/GREEN

T-ShirtT-Shirt100 101

MSRP $34



Funzionali e pratici: la personalità Vespa in ogni dettaglio.

BAGS
Functional and practical: Vespa personality in every detail.

DA
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Bags

ZAINO V-STRIPES / V-STRIPES BACKPACK

ZAINETTO PORTA CASCO V-STRIPES / V-STRIPES DRAWSTRING HELMET BACKPACK
Sacca in nylon imbottito di misura adatta per contenere un casco. Cordini regolabili in colore a contrasto e dettaglio in 
nastro stampato. Patch con dettagli catarifrangenti.

YELLOW
cod. 606663M

YELLOW
cod. 606661M

RED
cod. 606671M

Bags

Zaino in nylon ed ecopelle con dettagli catarifrangenti. Schienale in rete traspirante, chiusura a tuc con nastro elasti-
co, tasca esterna. Nastri e zip in colori a contrasto.
Backpack in nylon and p.u. with reflective details. Back in transpirant net, tick-tuck closure with elastic strap, outside 
pocket. Webbing and zippers in contrasting colors.

Drawstring backpack in padded nylon, size suitable to contain a helmet. Adjustable strap in contrasting colour and 
printed webbing. Patch with reflective details.

104 105

MSRP $122

MSRP $34



BORSA TOTE V-STRIPES / V-STRIPES TOTE BAG

Bags

YELLOW
cod. 606662M

RED
cod. 606670M

Borsa a mano in nylon ed ecopelle convertibile in zaino. Schienale in rete traspirante, chiusura a tuc con nastro elasti-
co e patch con dettagli catarifrangenti. Nastri e zip in colori a contrasto.
Handbag in nylon and p.u. transformable into a backpack. Back part in transpirant net, tick-tuck closure with elastic 
webbing and reflective patches. Webbing and zippers in contrasting color.

Bags106 107

MSRP $115



Le Round Bags sono ispirate al copriruota di scorta dei modelli Vespa anni ‘70. Sono disponibili in un elegante colore 
nero o nei colori della bandiera di alcuni paesi.

ROUND BAGS

FRANCIA
cod. 605879M003

USA
cod. 605879M004 

BRASILE
cod. 605879M005

NERO
cod. 605879M007

NERO FLUO
cod. 605879M006

Bags

The Round Bags are inspired by the spare wheel covers of 1970s Vespas. Available in elegant black or in the colours of 
a selection of national flags.

ITALIA
cod. 605879M001

INGHILTERRA
cod. 605879M002 

Bags108 109

MSRP $101



Shopping mille usi, chiusura con cerniera sulla parte superiore, tracolle regolabili. Interno: tasca con zip. Foderata.
Materiale esterno: tessuto di fibra sintetica poliestere rivestito. Fodera: in fibra sintetica poliestere.

BORSA DONNA - LINEA RAINBOW / TOTE BAG - RAINBOW LINE

Cartella con tracolle regolabili, chiusura con cerniera sulla parte superiore, sul dietro tasca con cerniera. 
Interno: 2 comparti con divisorio imbottito. Foderata interamente. Materiale esterno: tessuto  di fibra sintetica poliestere 
rivestito. Fodera: in fibra sintetica poliestere.

BORSA TRACOLLA - LINEA RAINBOW / MESSENGER BAG WITH FLAP - RAINBOW LINE

BLACK
cod. 606341M001

BORDEAUX
cod. 606342M005

Multi-purpose shopper bag, upper zip fastener, adjustable shoulder straps. Interior: pocket with zip. Lined.
Exterior material: coated man-made polyester fabric. Lining: man-made polyester fibre.

Satchel with adjustable shoulder straps, upper zip fastener and pocket with zip on rear. Interior: 2 compartments with 
padded divider. With inner liner. Exterior material: coated man-made polyester fabric. Lining: man-made polyester fibre.

Bags

Zaino sportivo con tracolle imbottite e regolabili sul dietro. Davanti tasca singola con cerniera. 
Materiale esterno: tessuto di fibra sintetica poliestere rivestito. Fodera: in fibra sintetica poliestere.

ZAINO - LINEA RAINBOW  / ROUND BACKPACK - RAINBOW LINE

BORDEAUX
cod. 606343M006

Sports backpack with adjustable padded shoulder straps on rear. Single pocket with zip on front. 
Exterior material: coated man-made polyester fabric. Lining: man-made polyester fibre.

Bags110 111

MSRP $108

MSRP $108

MSRP $108
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Un beauty case da srotolarsi: pratico e salvaspazio.
Materiale esterno: tessuto in fibra sintetica rigido poliestere. Fodera: poliestere rigido.

Pratico beauty da viaggio, dotato di 2 scomparti, uno sulla parte davanti con tasca chiusa da cerniera. Foderato. 
Materiale esterno: tessuto in fibra sintetica poliestere. Fodera: poliestere rigido.

BEAUTY CASE RICHIUDIBILE - LINEA RAINBOW  /  WRAP COSMETIC CASE - RAINBOW  LINE

BEAUTY DA VIAGGIO - LINEA RAINBOW  / LARGE COSMETIC CASE - RAINBOW  LINE

BLACK
cod. 606346M001

BLUE
cod. 606347M004

BORDEAUX
cod. 606347M005

BLUE
cod. 606346M003

BORDEAUX
cod. 606346M002

A vanity case that simply unrolls to open: a practical, space saving accessory. 
Exterior material: rigid man-made polyester fabric. Lining: rigid polyester.

Practical travel vanity case with 2 compartments, one of which at front with pocket with zip fastener. Lined. 
Exterior material: man-made polyester fabric. Lining: rigid polyester.

Bags

Astuccio ovale dotato di un ripiano all’interno, adatto alla scuola per avere tutto l’occorrente a portata di mano. 
Materiale esterno: tessuto in fibra sintetica rigido poliestere. Fodera: poliestere rigido.

ASTUCCIO - LINEA RAINBOW  / OVAL PENCIL CASE - RAINBOW  LINE

BLACK
cod. 606350M001

BORDEAUX
cod. 606350M005

Oval pencil case with inner divider shelf, ideal for keeping everything you need close at hand at school. 
Exterior material: rigid man-made polyester fabric. Lining: rigid polyester.

Bags114 115

MSRP $61

MSRP $95

MSRP $47



Bags

cod. 605938M

cod. 605937M

cod. 605940M

SACCA BEACH  / BEACH BAG

POCHETTE / POCHETTE BAG FOUTA MARE / BEACH FOUTA

47x30x25cm. 100% cotone canvas natural con imbottitura trapunta ta. Applicazioni in eco pelle e patch con scritta Vespa 
laserata. 2 tracolle 100% cotone color natural. Accessori in metallo brunito invecchiato.

47x30x25cm. 100% natural cotton canvas with quilted lining. Synthetic leather appliqué and patch with laser etched 
Vespa logo. 2 shoulder straps in 100% natural colour cotton. Accessories in aged-effect burnished metal.

28x21x2cm. 100% canvas natural accoppiato con 
imbottitura trapuntata, applicazione in eco pelle.

28x21x2cm. 100% natural canvas backed with quilted 
lining, with synthetic leather appliqué on lower portion.

Dimensione 160x110cm. Materiale 100% cotone 250gr 
con lavorazione a jaquard. Frange finali annodate. 

Dimensions: 160x110cm. Material: 100% 250 g/m² 
Jaquard weave cotton. Knotted tassels. 

Bags116 117

MSRP $176

MSRP $74 MSRP $95



Stile e protezione: occhiali in metallo e celluloide, 
per vedere il mondo in Vespa.

Style and protection: goggles and riding glasses 
with metal frames and celluloid lenses for a clear 
vision of the Vespa world.

OCCHIALI
GOGGLES AND RIDING GLASSES

118 119



Montatura in materiale Tr90 di colore nero opaco. Lenti infrangibili Cr39 disponibili in tre colori. Montatura nera. Placca 
metallica con inciso il marchio Vespa su asta destra.

Materiale montatura Tr90. Lenti infrangibili Cr39. Presenti in tre colorazioni: nero, tartaruga e blu.
Lenti sfumate e non. Sulla montatura placca metallica raffigurante il marchio Vespa su asta destra.

cod. 606020M00R

cod. 606020M00Bcod. 606020M00N

cod. 606019M00B

cod. 606019M00T

cod. 606019M00N

OCCHIALI VESPA LINEA CLASSICA  / ‘CLASSICA’ LINE VESPA RIDING GLASSES

OCCHIALI VESPA LINEA PANTOS / ‘PANTOS’ LINE VESPA RIDING GLASSES

Occhiali / Eyewear

Frame in matte black Tr90. Shatterproof lenses in Cr39, available in three different colours. Black frame. Metal plaque 
with etched Vespa logo on right hand arm.

Frame in Tr90. Shatterproof lenses in Cr39. Available in three colours: black, tortoiseshell and blue.
Smoked and clear lenses. Metal plaque with etched Vespa logo on right hand arm of frame.

cod. 606021M00R cod. 606021M00B

cod. 605476M001
cod. 605476M

MASCHERA VESPA VINTAGE RIDER / VESPA VINTAGE RIDER GOGGLES

Montatura in policarbonato. Lenti infrangibili con protezione filtro 3 UV 400.

Struttura in spugna ricoperta in eco-pelle. Ponte centrale in acciaio con movimento interno. Lenti in policarbonato infran-
gibile, con trattamento antifog. Elastico ricoperto in Nylon con logo impresso nel suo aggancio. Morbida calzata.

OCCHIALI VESPA LINEA KIDS / ‘KIDS’ LINE VESPA RIDING GLASSES

Occhiali / Eyewear

Frame in Polycarbonate. Shatterproof lenses. With UV 400 and CE marks.

Structure in expanded foam covered in synthetic leather. Centre bridge in steel with inner mechanism. Lenses in shatter-
proof polycarbonate with antifog treatment. Nylon coated elastic with embossed logo on fastener. Soft fit.

120 121

MSRP $162

MSRP $162

MSRP $54

MSRP $101



OCCHIALI DA PILOTA V-STRIPES / V-STRIPES GOOGLE

Occhiali / Eyewear

GIALLO / YELLOW 
cod. 606223M

ROSSO / RED
cod. 606224M

Occhiali da pilota con specchiatura leggera su lenti trasparenti. Nastro elastico antiscivolo 
con motivo jacquard. Made in Italy.

Goggles with light mirror effect on clear lenses. Elastic gripped strap with jacquard motif. Made in Italy.

Occhiali / Eyewear122 123

MSRP $128



Ricchi di stile e irriverenti, un tocco Vespa al tuo lifestyle.

Classy and irreverent. A touch of Vespa to your lifestyle.

LIFESTYLE
ACCESSORIES

124 125



Lifestyle accessories Lifestyle accessories

Lanyard in nastro stampato, con portachiavi rimovibile tramite chiusura tuc in metallo. 
Anello per chiavi in metallo colorato.

Mug in ceramica colorata, personalizzata con stampe sul corpo e sul manico. Interno in tonalità a contrasto. 
Logo sul fondo.

NECK STRAP

TAZZA IN CERAMICA V-STRIPES / V-STRIPES MUG

GIALLO / YELLOW
cod. 606626M

GIALLO / YELLOW
cod. 606628M

ROSSO / RED
cod. 606227M

ROSSO / RED
cod. 606629M

Lanyard in printed webbing. Key holder removable through a metal tick-tuck closure. Ring in colored metal.

Mug in colored ceramic, personalized with prints on the cup and on the handle. Inside in contrasting tone. 
Logo on the bottom.

126 127

MSRP $20

MSRP $14



Lifestyle accessories

Tazza in ceramica con stampa multicolor di modelli storici, per celebrare Vespa come icona del design italiano.

Orologio water resistant 3 ATM in metallo nero 
con cinturino in pelle. Movimento al quarzo.

Orologio in metallo con finitura gommata e cinturino 
bicolore. Movimento al quarzo.

Mug in ceramic with  multicolor print of heritage models, to celebrate Vespa as an Italian design icon. 

Water resistant (3 ATM) wristwatch in black metal 
and leather strap. Quartz movement.

Rubbered metal wristwatch with bicolor strap. 
Quartz movement.

TAZZA “70 YEARS YOUNG” / “70 YEARS YOUNG” MUG

OROLOGIO “70 YEARS YOUNG” 
“70 YEARS YOUNG” WATCHES

OROLOGIO “70 YEARS YOUNG” 
“70 YEARS YOUNG” WATCHES

ACCIAIO / STEEL
cod. 606515M

cod. 606502M

PLASTICA / PLASTIC
cod. 606503M

Lifestyle accessories128 129

MSRP $20.25

MSRP $81MSRP $189



AZZURRO/VIOLA
AZURE/PURPLE

cod. 606245M002

FUCSIA/VERDE
PINK/GREEN

cod. 606245M001

FUCSIA/VERDE
PINK/GREEN

cod. 606240M001

PONCHO MARE BIMBO / CHILDREN’S BEACH PONCHO 
Poncho con cappuccio realizzato in morbida spugna 100% cotone. Logo Vespa, trail e sagoma vespa sulla parte 
anteriore. 100% cotone cimato, 330 gr/mq. Dimensione: 70x140 cm (aperto), 70x70 cm (piegato).

Hooded poncho in soft 100% cotton towelling. Vespa logo, contrasting insert and Vespa silhouette on front. 100% velour 
cotton, 330 g/m². Dimensions: 70x140 cm (unfolded), 70x70 cm (folded).

TELO MARE / BEACH TOWEL
Telo mare in morbida spugna. Disponibile in due versione colore: fucsia/verde, azzurro/viola. Logo Vespa sulla parte 
superiore e trail in evidenza. Materiale: 100% cotone cimato. Peso: 330 gr/mq. Dimensioni: 100x180 cm.

Beach towel in soft towelling. Available in two colour versions: fuchsia/green, light blue/purple. Vespa logo on upper 
portion and contrasting insert. Material: 100% velour cotton. Weight: 330 g/m². Dimensions: 100x180 cm.

Lifestyle accessories

BLACK/GREY
cod. 605611M0BG

PINK/GREY
cod. 605611M0RG

BLUE/GREY
cod. 605611M0GA

CINTURA VESPA  / VESPA BELT

Belt in technical fabric and synthetic leather. Width 4 cm, total length, including buckle, 125 cm.
Logo print with gloss film.

Cintura in tessuto tecnico ed eco pelle, altezza 4 cm, lunghezza totale comprensiva della fibbia 125cm.
Stampa logo ad Impressione con film lucido.

Lifestyle accessories130 131

MSRP $74

MSRP $81

MSRP $88



MODELLINI VESPA 1:6 / VESPA MODELS 1:6 

MODELLINI VESPA 1:6 / VESPA MODELS 1:6 

Modellino originale della Vespa storica 150 VL1T (panna) anni1954/1956, scala 1:6.

Modellino originale della Vespa storica 150 VL1T Sidecar (panna) anno 1956, scala 1:6.

Model of the original Vespa historic 150 VL1T (cream) years 1954/1956, scale 1:6.

Model of the original Vespa historic 150 VL1T Sidecar (cream) year 1956, scale 1:6.

cod. 606188M

cod. 606189M

Lifestyle accessories

MODELLINI VESPA / VESPA MODELS 1:12 Pz.12
12x Modellini originali del modello Vespa PX, disponibili in vari colori, scala 
1:12.
12x Models of the original Vespa PX, available in different colors, scale 
1:12.

MODELLINI VESPA / VESPA MODELS 1:32 Pz.24
24x Modellini originali Vespa, disponibili in vari colori scala 1:32.
24x Models of the original Vespa PX, available in different colors, scale 1:32.

cod. 606192M

cod. 605411M

Lifestyle accessories132 133

MSRP $223MSRP $182

MSRP $104
MSRP $432
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Vespa è un marchio registrato di Piaggio & C. S.p.A.
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